



В Челябинской области местный житель осужден к длительному сроку заключения за совершение убийства 15-летней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 21-летнего жителя областного центра Александра Шнипова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 2 августа 2016 года в Ленинском районе областного центра Шнипов познакомился с потерпевшей, которая разрешила ему проводить ее до дома. Через некоторое время между ними началась ссора, в ходе которой Шнипов нанес девочке множественные ножевые ранения, ставшие причиной смерти. Тело потерпевшей на следующий день обнаружили прохожие.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В счет компенсации морального вреда с осужденного взыскан 1 млн. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.03.2017

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1109818>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
